
Rezultatele finale ale chestionarului cu privire la 
percepția potențialului turistic și a opțiunilor 

turistice din Tulcea

Perioada colectării răspunsurilor: 20 NOI – 10 DEC 2023

1008 RESPONDENȚI



989 RĂSPUNSURI

35%

23%

18%

12%

12%

SEGMENTUL DE VÂRSTĂ

35-44 45-54 25-34 55-64 Celelalte

CELELALTE = 7% (18-24), 4% (>65), 1% (<18) 

981 RĂSPUNSURI

57%

19%

13%

4%
7%

PROVENIENȚA ȘI DOMICILIUL

Din și în Tulcea În Tulcea Din Tulcea (RO)

Din Tulcea (EU) A vizitat Tulcea

76% dintre respondenți locuiesc în prezent în Tulcea.



982 RĂSPUNSURI

43%

25%

21%

9%
2%

ULTIMELE STUDII ABSOLVITE

Universitare Liceale Postuniv. Postlic. Gimnaziu

64% sunt absolvenți de studii superioare.

982 RĂSPUNSURI

64%

13%

9%

9%

5%

EXPERIENȚĂ ÎN TURISM

Deloc 1-5 ani Sub 1 an Peste 10 ani 5-10 ani

Doar o treime dintre respondenți au experiență în turism.



992 RĂSPUNSURI

Vinicultura de tradiție completează tabloul cu 201 răspunsuri.

992 RĂSPUNSURI

Tulcea cu tot ce are de oferit a fost bifat de 193 respondenți.



986 RĂSPUNSURI

Parcul Ciuperca a primit 224 răspunsuri, iar Piața Civică 125.

989 RĂSPUNSURI

Atmosfera orașului a primit doar 120 de răspunsuri.



993 RĂSPUNSURI

Plimbarea în Parcul Ciuperca a primit 190 de răspunsuri, 
iar cu hidrobicicleta pe lac 130.

993 RĂSPUNSURI

Lista e completată de: o faleză mai bine pusă în valoare (260) 
și o viață de noapte mai activă (222).



Vă mulțumim!

OMD Municipiul Tulcea
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